

省内高校二本录取生源好

优势专业达一本线或远超二本线

本报讯(记者 王红)昨日从高招录取现场传来消息,今年我省参加本科二批录取的院校总体生源情况良好,各院校优势专业录取达一本线或远超二本线。

【河南财经政法大学】

河南财经政法大学普通专业文科最低投档线511分(语文109数学113外语104),理科投档线490分(语文116数学95外语116)。

会计学(CGA方向)文科计划30人,投档30人,投档最低分518(语文116数学94外语129),比一本线只差1分;理科计划30人,投档31人,投档最低分505(语文113数学95外语119),与一本线持平。

【河南中医学院】

今年,河南中医学院在河南省二本批次计划招生2311人,共投档2427人,投档比例为计划数的105%。其中,文科计划738人,投档775人,投档最高分548分,最低分495分,最低投档线高出省定分数线30分;理科计划1573人,投档1652人,投档最高分523分,最低分477分,最低投档线高出省定分

数线34分。初步专业分档显示,该校的中西医临床医学、针灸推拿学、医学影像技术等医学类专业持续升温,受到考生追捧,其中中西医临床医学专业文科高出二本线40多分,理科高出50多分。

【华北水利水电大学】

据介绍,华北水利水电大学2013年本科二批在河南省招生计划为理科2263人,文科253人,在河南省录取计划占全校计划比重较大的情况下,考生报考依然踊跃。7月27日正式投档后,该校投档分数线理科达到498分,高出二本线55分;文科投档线509分,高出二本线44分,再创历史新高。

为满足考生需求,华北水利水电大学又争取48名省内预招生计划全部投放录取,最终录取理科生2304人,分数线为498分;文科生260人,分数线为509分。

【河南师范大学】

河南师范大学在本科二批有48个专业,共计4809个招生计划。该校招生负责

人介绍,河南师范大学本科二批优质生源充足,报考率高,文科最低投档分数为499分,理科最低投档分数为471分,分别超出省定本科二批控制线34分和28分。

其中,翻译专业文、理科录取最低分为513和495分,分别超过二本线48分和52分。另外,理科专业中的电气工程及其自动化、工商管理类,文科专业中的法语、工商管理类、教育学等专业录取分数都比较高,录取最低分超出二本线40分左右。

【中原工学院】

本科二批正式投档录取后,中原工学院文科录取最低分为493分,超出二本线28分;理科录取最低分为476分,超出二本线33分。

今年中原工学院本科二批文科原计划招收314人,按照1:1.07投档,实际投档336名考生,录取324名考生。录取最高分为515分,录取最低分为493分。热门专业为会计学专业,录取最低分为502分,金融学专业录取最低分为498分。

该校本科二批理科计划招收1544人,按照1:1.06投档,实际投档1637名考生,

录取1572名考生。录取最高分为507分,录取最低分为476分。热门专业为机械设计制造及其自动化、土木工程、会计学三个专业,录取最低分均为484分。

中原工学院(中外合作办学)今年二本批次文科计划招收140人,已经录取30人,仍有110名计划缺额;理科计划招收164人,已录取18人,仍有146名计划缺额。缺额计划将在30日重新公开征集志愿。

【河南工业大学】

2013年河南工业大学在河南省本科二批理科计划总数为3013人,其中普通二本专业计划2494人,中外合作办学专业计划519人。该校今年投档分呈继续上升趋势。其中普通二本理科投档最高528分,最低487分,高出二本分数线44分;文科投档最高521分,最低497分,高出二本分数线32分;本科二批对外合作办学理科投档最高492分,最低443分;文科最高490分,最低465分。其中机械类、土木类、电气工程及其自动化、建筑学、工程管理、食品质量与安全、会计学、经济学、财政学、物流管理、工商管理等专业考生报考积极。

廉政文化建设 促郑州纪检监察上台阶

(上接一版)市中级法院拍摄的廉政公益广告《牢记亲人嘱托,清廉一生平安》被省纪委评为全省廉政公益广告一等奖并推广到全省各级媒体播放。

约束权力运行 构建廉政文化支撑

市纪委监委局把廉政文化建设作为推动反腐倡廉法规制度建设的重要软环境来抓,通过弘扬法治文化、德治文化,推进廉政风险防控,健全完善反腐倡廉法规制度,提高党员干部对法规制度的信仰和认同感。

编印具有地方或部门特色的廉政教育读本、廉政口袋书、廉政党课汇编等,将国家法规制度融汇其中,供党员干部学习,切实开展党纪国法教育,把廉政文化宣讲学习作为硬性考核指标纳入反腐倡廉建设检查考核,加强党员干部的权力道德修养,通过弘扬德治文化,大力开展从政道德教育。

突出廉政文化自觉,将廉政文化思想与廉政风险防控有机结合,通过嵌入廉政文化,弘扬制度文化,制定实施了《郑州市深入开展廉政风险防控规范权力运行机制建设实施方案》、《开展廉洁从业风险防控工作指导意见》、《首席服务官工作暂行办法》等一批制度规定,不断健全完善反腐倡廉法规制度建设,有效提升了廉政文化对制度建设的支撑作用。

群众广泛参与 营造廉政文化环境

我市在廉政文化建设中坚持以人为本,贴近群众,最大程度地吸纳建设主体,最大程度地扩大教育范围,最大程度地拓展活动平台,最大程度地激发参与热情,把廉政文化建设社会化,表达群众的心声、愿望和需求,推动了社会风气净化。

社区创建活动将廉政文化与和谐文化相结合,发掘老干部、老党员、老模范和有文化专长的同志成为社区廉政文化建设的宝贵资源,用寓教于乐的方式传播廉政思想;农村创建活动将廉政文化与新农村建设相结合,设立“廉政文化墙”、“廉政文化活动室”,调动了农村干部群众参与廉政文化建设的积极性;学校创建活动把廉政文化与师德师风教育、学生德育工作相结合,开发廉政教材、举行主题班会等,净化师生心灵;家庭创建活动把廉政文化与家庭美德建设相结合,大力实施家庭文明工程;企业创建活动将廉政文化与企业文化建设相结合,组织专题讨论,引导企业将廉政文化建设纳入企业整体发展战略,把廉政文化作为企业文化进行经营。

“郑州的廉政文化建设,就是要让中华民族潜意识中根深蒂固的传统自在文化,让流淌于中华民族血液中的优秀文化基因充分发挥作用,丰富当前廉政文化的内涵,唤起人们的文化自觉和文化自信,提高廉政文化的感染力,增强廉政文化的软实力,推动反腐倡廉建设。”郑州市委常委、市纪委书记郭锡昌表示。

重任在肩,我们责无旁贷;目标在前,我们义无反顾!

我们坚信,郑州廉政文化建设一定能在全省率先探索出一条“去粗存精、古为今用、传承创新、发扬光大,以文化人、批判性继承历史廉政文化”的新路子,开创党风廉政建设和反腐败斗争新成绩。



“八一”临近,省文化宫激情广场艺术团演员27日晚来到颍河路济空干休所,为这里的离退休老干部表演自己编排的文艺节目,并送上节日祝福。

本报记者 李焱 实习生 卞张宝 摄

省直工伤保险费率 将按照新标准浮动

事故多发用人单位多缴费

本报讯(记者 王红)昨日,省人社厅、财政厅、卫生厅及省安监局4部门联合出台《省直工伤保险浮动费率暂行办法》,今后,工伤事故发生率将作为省直用人单位工伤保险费率浮动的依据。

所谓浮动费率,是指工伤保险经办机构在参保单位按照行业基准费率缴纳工伤保险费的基础上,根据参保单位的支缴率核定其应适用的工伤保险费率。支缴率为参保单位上两年度内使用工伤保险基金总费用额度占其缴纳工伤保险费总额的比率。

办法规定,参保单位属于一类行业的,执行行业基准费率缴费;属于二、三类行业和劳务派遣的,实行浮动费率。费率浮动,在行业基准费率的基础上,可上下各浮动两档;上浮第一档到本行业基准费率的120%,上浮第二档到本行业基准费率的150%;下浮第一档到本行业基准费率的80%,下浮第二档到本行业基准费率的50%。

用人单位年度内有下列情形之一的,当期的工伤保险费率不得下浮,其中包括:一次性因工死亡10人以上(含10人)或重伤50人以上的;无故不按时交纳工伤保险费的。

文明 身边好人 助人为乐

义务理发 他坚持了20多年

本报记者 杨学栋 实习生 郑慧琳 文/图

赵新举,64岁,二七区建中街道办事处庆丰社区居民。20多年来,他免费理发7000多次,他的爱心事迹被中央、省市各级媒体多次报道。

见赵大爷时,已经有两位老人等待着他理发。他剪子推子轮换着用,干净利落,一会儿就理好了一个。

第二个理发的老人叫范虹,74岁,家住南三环紫东河小区。面对采访,范虹老人突然哽咽起来,他一边抹去眼泪一边说:“我是一个三无老人,这七八年来,他一直给我理发,一分钱都不要。我还好,能跑能动,可以自己上门来找他理发,我们那个小区的老人很多都是坐轮椅的,甚至倒在床上不能动的,他跑上门,到别人床前理发。我早就和赵师傅成了好朋友。”

赵大爷告诉记者:“我是一个共产党员,也是一个转业军人,做这些是应该的,我还能

动,能动就要做事。”他还说,老年人理发太难,年纪大了不方便出门,去正规的理发店又太贵,他每次去给他们理发,看到他们那么高兴,自己也觉得有动力。帮助了这么多需要帮助的人,心里很欣慰。

庆丰社区,有一个患有智力障碍、脊柱侧弯的残疾人叫毛俊,赵大爷给他免费理发两年了。毛俊74岁的母亲告诉记者,赵师傅不仅给毛俊理发,平时外出上门理发也偶尔带着毛俊同去,毛俊与人接触变多了,智力也有所提高。毛母对赵大爷充满感激之情。

很多人都是通过赵大爷发的“爱心免费理发卡”找到他的。这是一张红色的名片,上面写着他的服务宗旨:“照顾烈属、老弱病残、低保户”,还有一句话“终生的义工志愿者,愿和您交知心朋友”。前不久,因为一个陌生人看到名片给他电话,赵大爷转了3趟公交车,坐了两个小时,到21世纪小区为陌生人

的偏瘫父亲理发。这是赵大爷免费理发过程中去过的最远的地方。赵大爷说,自己做的事,不仅仅是献爱心,更能通过自己的行为来影响别人,让别人也向社会向他人奉献爱心。

追溯赵大爷的爱心源头,可以从他初到郑州说起。那是20多年前,他中年丧妻,在郑州一个人拉扯4个孩子,在各方帮助下才开起了理发店。赵大爷说:“我很感谢这个社会,没有社会上的好心人就没有我的今天。我希望在有生之年多做好事善事,能奉献一点是一点。”正是这种感恩,推动着他不停地播撒着爱心。

赵大爷所有的理发工具都放在一只箱子里,上门理发时,他把箱子往电动车后座上一绑,就出发了。他将所有需要帮助理发者的联系方式和情况写在本子上,现在已经写完两个本子。赵大爷有点伤感地说,本子上有些老人已经不在。



金水区工信局

政策送上门 服务送到家

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 尹静丹)连日来,金水区工信局的“一送二帮”活动为辖区企业撑起“遮阳伞”,带来“及时雨”,从而使得林海环保、海莱、金峰等企业如沐春风。

林海公司是一家环保企业,他们正在进行的技改项目遇到资金瓶颈,工信局及时协调,为企业申请到市工业技改项目补贴资金97.7万元;工信局还深入海莱、金峰等混凝土企业,宣传资源综合利用优势,使其成功申报为资源综合利用企业,企业由此获扶持资金10万元。

比金子还珍贵的是帮扶和服务。该局针对医疗设备生产企业辉耀公司,在帮助其申请国家重点产业振兴和技改项目资金后,“扶上马,送一程”,实行跟踪服务制;邀请市节能监测中心免费为金苑面业、雪花啤酒监测仪器设备,为企业提供节能检测报告,提出合理化建议;组织思念、索凌等企业申报省、市百强高企,申报市销售收入、税收增长、税收贡献等奖励扶持,让企业得到更多实惠。

河南郑州供电公司

2013年8月5日—8月11日检修对外停电公告

5日 0:00~8:00 郑密二配3板郑密二滨河名家一联(焦9板)停。(滨河名家商业、滨河名家小区等一带。) 7:00~18:00 青年路一柜6板东生线22(东7板)、凤台线5(燕10板)、货站街二柜4板凤农32(东28板)停。(捷宏B地基建、公安局金水分局、凤凰台小学、张庄变基建、鑫山公寓、凤凰台大队、时海斌、张庄村委会(2台)、商贸路与燕风路附近等一带。) 23:00~6日 8:00 中29板省高教配线、省高教配15板省高教配八组一组组箱联停。(长江路玫瑰花园小区、五号街坊小区、汇鑫小区、汇鑫商业、长江路省高教宿小区,省高教宿商业等一带。) 6日 0:00~8:00 郑花路六柜2板郑花路六柜一二组箱(葵3板)、刘庄731(杨22板)、杓袁一柜2板配变1(贺15板)停。(力嘉实业、杓袁村附近等一带。) 6:00~20:00 桃园路11、桃园路—19(祥3板)停。(交通学校、修配厂、桃园路与交通学校等一带。) 6:00~20:00 玉兰东4(玉23板)、金陵2(桃24板)、金陵8(玉9板)停。(华美生物、东方汇富、泰岭金矿、东成科技、烟草研究所、裕隆华新、瑞达制药、铭海实业、隆鑫电力、燃气管道公司、思念食品、华洋电子、佛朗科技、河医制药、瑞康药厂、英特公司、江山房地产、金融中心、税务局、烟草、众智科技、大龙药业、核净化、中国联通、开发区发行、七一三所、煤气公司等一带。)

6:30~18:30 丹江西路1#开关(映1板)停。(市政配、盛世新城、丹江西路附近。) 23:00~7日 8:00 高10KV分路全停。(张家合、须水西街、天王寺、赵村、黄庄村、小李庄、三十里铺、二砂村、石羊南、须水镇、须水工业园、同家庄、杭州路、付庄、董岗、陈庄、红石坡、瓦屋村、石庙、汪庄新村、元通纺织城、华盛纺织、航天机械、三大料、兴业煤矿、李岗村、三大料化肥、陈庄、天泰天然气、纺织机械厂、中辉机械制造、明泰建材、万宝建材、金贝磨料、宏基特耐、双鸽树脂、燃气公司、公路段、农林科学院、供电新村、平洋耐火材料、祥和精细磨料磨具、四连、平洋耐火材料等一带。) 7日 0:00~8:00 农业二配13板农业二和昌一联(孟45板)停。(怡丰新都会小区等一带。) 6:00~20:00 赵南2、曹耿73(吴4板)停。(司赵村委西、司赵村委东、小芦庄村(4台)等一带。) 9:00~15:00 岗李3、岗李55(花12板)停。(李西河村、花园口村、花庄、常庄村附近。常庄灌溉、常庄砖厂、大隆实业、黄河河务局、引黄灌溉、农牧总厂、引黄灌溉工程管理处、北方混凝土、东风闸等一带。) 8日 0:00~8:00 春6板枫香配线、枫香配8板祥营西2A停。(祥营小区居民生活、祥营小区商业等一带。) 6:00~19:00 陇东42、陇东21(东1板)停。(汽修厂、河南省电子工业公司,中中原贸易基建、军区训练中

心、通用宿(2台)、郑州宝丰酒业宾馆、木材公司、紫荆山路新郑路附近(4台)、陇海路紫荆山路(5台)等一带。) 6:00~20:00 东3板东明南配线、东27板郑州电力机械厂配线停。(郑州第二面粉厂、油脂库专配、金属商业专用箱、紫云小区、万喜名家、通用电气办公、再生橡胶厂、东站小区、宇通健康家园、管城回族区文化馆、郑铁东站等一带。) 9日 0:00~8:00 水20板铁邱线停。(绿色中源、经济作物推广站、宏森绿化、百汇基建、孙六组、长兴苑、前庄、孙庄、孙庄面粉厂、农业高新示范区管委会、聚丰饲料、华龙药业公司、解放军防空兵指挥学院、大河庄园公司、黄三组、黄河桥村委会成功驾校、黄六组、勤工俭学、水产管理局、郑州桥工段、城际铁路基建、中铁大桥局、育秧养殖等一带。) 6:00~18:00 冯邱44、贾花线43(丹4板)停。(十里铺、花塔村附近。钢厂改、第十人民医院基建、公交线路、九基地产基建、十里铺小学(2台)、郑州市新路泵站、储运仓库、湖北兴业、市一建南环2#基建、城南春天宿等一带。) 6:00~20:00 云王一柜3板云王南1(信25板)停。(55161部队、市政、72568部队基建、吴庄村、恒昊

玻璃基建、电子技术学院、污染监测站、刘庄村等一带。) 6:30~18:30 映化线29#开关、化上联络开关(映8板)停。(西涧沟、六冶、四方碳素、中原碳硅、魏家平、龙蝶阀门、予新修理、银星阀门厂、群发机械厂、魏振华、魏振国、上街区通用机械厂、上街区宏达机械、魏银生、上街区振兴机械厂、晶鑫机械、上街区峡窝兴旺机械厂、大坡顶、郑州华洲橡胶制造公司、郑州三泉实业公司、郑州茂源阀门公司、大坡顶村民委员会、宏达机械铸造厂、顶新高铝材料公司、郑州永升碳化硅厂、郑州豫立实业公司等一带。) 备注: 1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。 2.河南郑州供电公司值班电话: 电力客服中心 95598 河南省电力公司95598供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或通过95598供电服务网站查询。 河南郑州供电公司 2013年7月29日